



# Σ.Ε.Δ.Α.

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ**

τηλ.:2105277219 fax:210 5278052 , email: [sedathens@gmail.com](mailto:sedathens@gmail.com) - website: [www.seda.gr](http://www.seda.gr)

Αθήνα : 1-11-2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΑΛΛΑΞΑΝΕ ΤΑ ΠΛΑΝΑ ΜΟΥ...

Η τακτική της Δημοτικής Αρχής, προεξάρχοντας του Γενικού Γραμματέα, στο ζήτημα της μετεγκατάστασης των Υπηρεσιών προσφέρει πλούσιο υλικό για μελλοντικές έρευνες. Εσχάτως, «ανακάλυψαν» (μόνοι τους, δεν τους βοήθησε κανείς) ότι οι Οικονομικές υπηρεσίες δεν μπορούν να στεγαστούν στο νέο κτήριο της Πατησίων. Θαύμα!!!

Παλινωδίες, επανασχεδιασμοί επί επανασχεδιασμών, αλλαγές επί αλλαγών και τελικά, φτάνοντας σε συνεχή αδιέξοδα, η Δημοτική Αρχή αναγκάζεται να υλοποιεί τις προτάσεις του ΣΕΔΑ (όπως και στην περίπτωση των Δημοτολογίων), αφού πρώτα τις έχει απορρίψει συλλήβδην. Καθώς όμως δεν είναι δυνατόν να φανεί ότι η Δημοτική Αρχή «έκανε πίσω», καταβάλλεται μια ύστατη προσπάθεια: να χωρέσουν με το ζόρι έστω και κάποιες Διευθύνσεις ή και Τμήματα των Οικονομικών υπηρεσιών στην Πατησίων και τα υπόλοιπα να μείνουν στη Λιοσίων. Μην πάει το μυαλό σας αλλού, όλα γίνονται πάντα «βάσει εμπειριστατωμένου σχεδίου»...

Το καταπληκτικό είναι ότι -παρόλες τις έγγραφες ενημερώσεις- υπολόγιζαν πως στις Οικονομικές υπηρεσίες εργάζονται 70 λιγότεροι υπάλληλοι από τον πραγματικό αριθμό των εργαζομένων σε αυτές!! Ξαφνικά όμως και λίγο πριν τη μετακόμιση οι υπάλληλοι «αυξήθηκαν», όπως «πολλαπλασιάστηκαν οι πέντε άρτοι στην έρημο». Αυτό και αν ήταν θαύμα!!! Δεν χρειάζεται καν να αναφερθεί ότι η ευθύνη για αυτό το «θαύμα» έπεσε σε «κάποιους Διευθυντές που δεν έκαναν σωστά τη δουλειά τους», τι κι αν υπάρχουν email με στοιχεία και αριθμούς. Μπρος τα θαύματα τι αξία έχουν οι αριθμοί...

Την ίδια ώρα βέβαια, ακούμε τον Γενικό Γραμματέα να δηλώνει δημόσια ότι έχει ενημερώσει τους πάντες για τον προγραμματισμό, που δεν γνωρίζει ούτε ο ίδιος... Ίσως φταίμε όλοι οι υπόλοιποι που «δεν κατανοούμε» ότι έχουμε ενημερωθεί και ότι υφίσταται προγραμματισμός. Για παράδειγμα, πριν λίγες μέρες η Δ/ση των ΚΕΠ άλλαξε «προγραμματισμένα» όχι μόνο γραφείο, αλλά και όροφο, ενώ φημολογείται ότι μια ολόκληρη Διεύθυνση που μόλις μετακόμισε, θα ξαναμετακομίσει γιατί δεν βγαίνει ο «προγραμματισμένος σχεδιασμός» για τον οποίο «έχουμε ενημερωθεί»... Λογικά, στην είσοδο της Πατησίων θα ανεγερθεί το «Μνημείο άρτιου προγραμματισμού», προς τιμήν του «ανώνυμου Γενικού...».

Αν συνεχίσουμε να καταγράφουμε την κατάσταση, πολύ φοβόμαστε ότι θα κλέψουμε τη δόξα του μεγάλου μας σατιρικού ποιητή, Γεωργίου Σουρή και για αυτό σταματάμε εδώ. Επιτέλους όμως, ας μας ενημερώσει κάποιος υπεύθυνα για το τι μέλλει γενέσθαι.